KP B5MM BUJIMM BEPYY CAIIATBIH BAAJIOO JKAHA MAAJIBIMAT TEXHOJIOI'MAJIAPBIHBIH VIIYTTYK BOPEOPY
HALIMOHAJIbHBIV TEHTP OLIEHKN KAYECTBA OBPA30OBAHMS 1 THOOPMALIMOHHBIX TEXHOJIOI' M1 MOH KP

MATEMATHKA 7 kaacc

BAPUAHT Ne 1

Ne 1. Ywmitmene £1 = £4, £3= /2. Z3+ /1

TaIllKblJIa.

ITo pucynky £1 = Z4, /3 = /2. Halinure £3 + /1.
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a) 90°
6) 150°
B) 180°
r) 120°

Ne 2. 50 MuH y0aKkpITTa MUHYTaHBIH jK€0€CH KaiChl
rpaaycTyk OypuTy KepceTeT?
Ha xako# yrosi noBopaunBaeTcsi MUHyTHAs
cTpenka B TeueHue 50 MuH?
a) 50°
6) 300°
B) 120°
r) 180°

Ne 3. Yuiimene AB = CD, BC = AD, LZABD = 37°.
BDC 0ypuyHyH YOHIyTYH TalKbLIA.

Ha pucynke AB = CD, BC= AD,
ZABD = 37°. Haiinure Benuuunny yriaa BDC.

A D

B C
a) 63°
6) 53°
B) 67°
r) 37°

Ne 4. TyroHTMaHBI )KOHOKONIIOTKYJIO.
YpocTure BEIpaKEHHUE.

6x° —4x* +5x—1-3x*+4
a) 6x° —7x°
6) 6x° —7x%+5x
B) 6x° +7x° +5x+3
r) 6x° —7x?+5x+3
Ne 5. Dcenrernie. Brruuciure.
7,9%-2,1?
a)5,8
0) 0,58
B) -58
r) 58

Ne 6. Ko myue kanuanusl gapaxkana?
KakoBa crenens MmHoro4seHa?
-3x3+6x* + 2x%y>-8y
a)4
0) 7
B) 3
r)5

Ne 7. TyroHTMaHBI K6Il MY46 TYPYHI® KOPCOTKYJIO.
IIpencraBpTe BbIpaskeHHE B BHJIE MHOTOWIEHA.

(y-9)*
a) y>-18y+81
6) y? 81
B) y°> +18y +81
r) y>+81

Ne 8. TyroHTMaHBI K6l My4e TYPYH]I® KOPCOTKYJIO.
[IpencraBpTe BEIpaXKEHUE B BUJIE MHOTOWICHA.
(a*-3a)?

a) a* +6a*+9a’

0) a* —6a’+9a’

B) a* +9a’

r) a’-6a’+9a

Ne 9. TyroHTMaHBI KeIl My4e TYPYHI® KOpCOTKYJIO.
HpeI[CTaBbTe Bpra)KeHI/Ie B BUJI€ MHOT'OYJICHA.
7(4a-1)*

a) 112a* -56a+7

0) 112a® +56a+7

B) 16a° —-8a+1

r) 112a® +7

Ne 10. Kemn my4ueHYy k000HTYyUYI6pPre aXKbIpaTKbLIA.
Pa3noxxure Ha MHOKUTENN MHOTOYIEH.
3x%+ 5x* - 6x* - 10

a) (3x% = 5)(x* + 3)

0) (3x2+5)(x*-2)

B) (3x2+ 5)(x* - 6)

r) (3x2-5)(x*-3)



